

За прошедшие сутки на территории Югры было зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий, в которых 1 человек погиб, 8 получили ранения, в том числе 1 несовершеннолетний.

6 декабря в 10 часов утра в Нефтеюганском районе на 628 километре автодороги Тюмень-Ханты-Мансийск водитель «десятки» не выбрал безопасную скорость движения, допустил занос автомобиля с выездом на полосу встречного движения, что вызвало столкновение 4 транспортных средств: «десятки», «Рено Логан», «Вольво» с полуприцепом, «Интернационал» с полуприцепом. В результате ДТП 3 человека получили ранения различной степени тяжести.

Всего на территории округа сотрудниками ГИБДД было выявлено 2274 нарушения правил дорожного движения и 3 факта с признаками состава преступления.

Задержано 25 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, 2 - за выезд на полосу встречного движения, к ответственности привлечено 134 пешехода, нарушивших правила перехода проезжей части. С помощью фоторадарных комплексов выявлено 449 нарушений ПДД.

Источник: [Официальный сайт УМВД РФ по ХМАО-Югре](#)